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Ratkaise alkuarvotehtava

y'(z) +2y(z) = 2¢7%,
y(0) = L.

Laske differentiaaliyhtalon ¢/ = (—z—1)y? ratkaisukéyrit seki niiden kohtisuorat leikkaajat.

Opastus: Kaksi suoraa leikkaa toisensa kohtisuorasti kun niiden kulmakertoimien tulo to-
teuttaa ehdon k1 - ky = —1.

Laske yleinen ratkaisu toisen kertaluvun vakiokertoimiselle homogeeniyhtélélle
y' =3y — 10y =0,

Madrid se ratkaisu, joka toteuttaa ehdot y(0) = 2, li_)m y(z) = 0.

ITr—00
Bakteeripopulaation koko on elinympéristostéd johtuen korkeintaan M. Populaation kasvu-
nopeus on suoraan verrannollinen bakteerien hetkellisen mééridn sekd maksimimééran ja
hetkellisen mairan erotuksen tuloon. Verrannollisuuskerroin k& = 1. Valitse bakteeripopu-
laation hetkelliseksi kooksi N (%), missd t on aikamuuttuja.

a) Muodosta bakteeripopulaation kasvua kuvaava differentiaaliyhtalo.

b) Madrida se differentiaaliyhtdlon ratkaisu N(t), joka ajanhetkelld ¢t = 0 saa arvon %




